

## "ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ"

Ενημέρωση από Αγγελή Δήμητρα μέλος Ε.Ε και Γ.Σ ΑΣΠΕ

Τοποθέτησή μου στο χθεσινό Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής για την αναγκαιότητα στήριξης των Πολύτεκνων Οικογενειών που λόγω μη αναλογικότητας των εισοδηματικών κριτηρίων του Τ.Ε.Β.Α. -και άλλων προγραμμάτων- με τον αριθμό των τέκνων τους, δεν μπορούσαν να καταστούν δικαιούχοι παρότι το κατά κεφαλήν εισόδημα τους ήταν χαμηλό.

Για τρίτη φορά μετά από αναβολές, μπήκε στην ημερήσια διάταξη του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής η ένταξη των Αναγνωρισμένων Συλλόγων Πολυτέκνων εντός περιφέρειας στο πρόγραμμα Λαϊκών Αγορών όπου 1.000.000 ευρώ από τα ανταποδοτικά

τέλη τους θα αποδοθούν με προμήθεια οπωροκηπευτικών μέσω κουπονιών για ένα χρόνο σε 4.000 παιδιά προστατευόμενα μέλη των οικογενειών μελών τους.

Το πιο δύσκολο ήταν να μπορέσουμε να αποφασίσουμε πώς από τις χιλιάδες οικογένειές μας στην Αττική, που είναι μέλη αναγνωρισμένων συλλόγων, ποιους θα εξαιρούσαμε, αφού όλες οι πολύτεκνες οικογένειες είναι σε πλήρη αποκλεισμό συμμετοχής προγραμμάτων, λόγω αστοχίας της κάθε νομοθεσίας (π.χ. Κ.Ε.Α. , κοινωνικό μέρισμα κ.α.) και με την υπερφορολόγηση που επικρατεί χρειάζονται κάθε στήριξη.

Στην τοποθέτησή μου αναφέρθηκα και στον άνθρωπο που ήταν η αφορμή να ωριμάσει όλη αυτή η προσπάθεια, τον Περιφερειακό Συμπαράστατη του Δημότη και της Επιχείρησης κ. Βασίλη Σωτηρόπουλο, όπου με την διαδικασία της "Διαμεσολάβησης" σε τρίτο αναπάντητο αίτημα της Ένωσης Πολυτέκνων Αθηνών (20/7/2016) , προς την κοινωνική μέριμνα της Περιφέρειας Αττικής για ορισμό της Ε.Π.Α. ως κοινωνικού εταίρου έμενε αναπάντητο. Η απόλυτη έρευνα γύρω από το θέμα ανέδειξε το πρόβλημα που δεν ήταν διοικητικής φύσεως αλλά νομοθετικής αδυναμίας!

Με την εμπειρία της κ. Δέσποινας Χατζόγλου προϊσταμένης στην μέριμνα της Περιφέρειας, που αντιλήφθηκε την ανάγκη, έγινε η πρόταση για το πρόγραμμα των λαϊκών αγορών για όλους τους αναγνωρισμένους συλλόγους πολυτέκνων όπου στην χθεσινή συνεδρίαση ήταν το μόνο από τα τακτικά θέματα που συζητήθηκε σχεδόν μεσάνυχτα και ψηφίστηκε "ΟΜΟΦΩΝΑ" από όλους τους παρόντες συμβούλους!

